
Packed Lunches Student Survey 

The Eko-Skola committee has embarked on a project aimed to reduce litter.  This 

project is being done in collaboration with the Litter Less Campaign sponsored by 

Wrigley Company foundation and FEE.  The project aims to engage and educate 

students, and the population at large, on the issue of litter; such that litter and its impact 

on our environment is decreased. 

As part of our project, a student survey was carried out.  The 2 minute survey was 

carried out during the students’ ICT lessons.  For this reason we would like to thank 

Ms. Jael Cassar for helping us with the dissemination of the survey and Amy Calleja 

for uploading the survey questions on to the computers and for collection of results.   

The survey aims to gain information on the lunch packaging utilised by students.  A 

fifth question was set to obtain information on how much of the lunches are being 

actually eaten by  students.   

The pie charts below illustrate the results obtained. 

Lunch Packaging 

Cling 
film, 
10

Aluminium foil, 23
Greaseproof paper, 5

Plastic bag, 20

Paper bag, 5

None of the above, 123

Number of students
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How often do you replace 

your lunchbox? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Every month, 9

Every term, 9

Every 6 months, 7

Every year, 71

Other, 64

Number of students
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How often do you replace 

your water bottle? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Every day, 48

Every 
week, 17

Every month, 5

Every 3 months, 2
Every 6 months, 6

Every year, 46

Other, 44

Number of students
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Do you own a 

lunchbox? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes, 155

No, 13

Number of students

Yes No



Do you eat all your 

school lunch? 
 

 

The answers to the survey questions will help the committee plan future activities to 

encourage students reduce plastic, paper and metal litter.  Moreover the issue of 

responsible eating will continue to be stressed within the school community.  

Always, 54

Almost, 62

Usually, 30

Sometimes, 14

Rarely, 2

Almost 
never, 2

Never, 4
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